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2022. 11. 06. Vasárnap 

Utunk a Tiszai Hajósok terén kezdődött kicsit később, mint 5:00 de 

szerencsére mindenki odaért és minden fennakadás nélkül el tudtunk 

indulni a 400 kilométeres kalandunkra. Út közben nem hagyhattam ki, 

hogy ne kínáljam körbe a csapatot mama ferdinándjával és 

koktélparadicsommal. 10:48-kor meg is érkeztünk szállásunkra, a 

Pillergasse 8-ba. Miután megbeszéltük a szükséges tudnivalókat és a 

bérletek is kiosztásra kerültek elindultunk a Mostlandl nevezetű 

étterembe, ahol Bécsi szeletet ettünk, desszertként pedig Sacher 

tortát. Ebéd után megnéztük a Szent István katedrálist, a Szent Péter 

katolikus templomot és a Heldenplatzon található Hofburgot. A 

programok után hazament a csapat, sonkás és szalámis pizzával zárult 

az eseményekben  gazdag nap. 

2022. 11. 07. Hétfő 

Reggel meeting keretein belül az Austraining koordinátorai 

elmagyarázták az általános tudnivalókat, majd 10 óra után elindultunk 

a Schönbrunni kastélyhoz. Érkezésünkkor elmondták mikorra kell oda 

érni reggelente, mikor végzünk, milyen ruhában célszerű dolgozni 

megmutatták hol található az ebédlő, wc stb. Ezután elvittek minket a 

kertbe, ahol már kezdődött is a munka. Nagyon meglepődtünk, hogy 

vegyészként miért kell kertben dolgoznunk. A maradék 2-3 órában 

vasvillával forgattuk ki a nyári virágokat, ezzel is előkészítve a tavaszi 

virágoknak a talajt. 18:30 körül elindultunk a Gasthaus Krapfba, ahol 



egy finom rakott kelhez hasonlítható vacsorát fogyaszthattunk el. 

Bendegúzzal és Angelikával elindultunk este sétálni papucsban, ezzel 

lezárva a napot 

2022. 11. 08. Kedd 

A srácokkal nagy nehezen fel sikerült kelni 7:30-kor és az utcán kávézás 

élményeit is megtapasztalhattam, majd ennek ellenére is sikerült 

időben odaérni a munkahelyre. Monoton munkavégzés következett 

szemerkélő esőben, ködben és hidegben. Nem ajánlom senkinek sem. 

A napot a Burger Kingben zártuk Péter tanár úrral, Bencével, 

Bendegúzzal, Attilával és Dominikkal. Hazafele Bauer Petinek vettem 

banánt, mert legutóbb nem tudott sajnos. 

2022. 11. 09. Szerda 

Mai nap is szokásosan kezdődött: felkeltünk, kávé, kollégákkal 

konzultáció miért nem akarunk dolgozni menni, indulás. Egész nap a 

már felásott földre leszórt trágyát kellett bele forgatni a földbe, hogy 

növeljük a szervesanyag, nitrogén és oxigéntartalmát. Este elindultunk 

ismét a Gasthaus Krapfba, ahol steak volt rizzsel a vacsora. 

2022. 11. 10. Csütörtök 

A mai napon folytattuk a tegnap elkezdett munkát, igen nagy területet 

kellett felásni. Már fájtak a végtagjaim, a hátam, vízhólyagos lett a 

kezem. Másabb elfoglaltság , mintha laborban dolgoznánk. Egész jól 



haladtunk tegnaphoz képest, befejeztük a munkát és gyorsan el is telt 

az idő. 3 óra fele ismét hazaértünk, pihentünk utána Bendegúzzal 

megindultunk felfedezni a környéket.  

2022. 11. 11. Péntek 

 Ismét sikerült felébredni, bár senki sem akart a csapatból annyira 

kifáradtunk. Ma a már felforgatott földből szedtük ki a maradék 

gyökereket. Átázott kertészkesztyűk jellemezték a napot és 

derékfájdalmak…ja meg a hideg. Vacsora előtt én, Attila, Dominik és 

Kriszti elmentünk kávézót keresni. Először a közelben lévő Cafe MAXX-

ban akartunk inni de ott sajnos csak espresso volt, onnan pedig 

elindultunk gyalog a Cafe Rondo Meidling-be. Miután mindenki 

megitta a lattéját elindultunk visszafele a szállásra, ahol találkoztunk a 

többiekkel útra készen az étterembe. Miután befejeztük elindultunk 

haza, fáradtan de tele bendővel nyugovóra tért a csapat. 

2022. 11. 12. Szombat 

 A mai nap a megszokottól eltérően kezdődött, mivel Attilának a 

szülinapját ünnepeltük. Peti készített neki egy tortát egy tenyér 

méretű kenyérből és egy szelet sonkából. Természetesen a gyertya 

sem maradhatott le. 10 órakor elindultunk a városba, megnéztük  

parlamentet kívülről és a környező épületeket, amit Kenyeres Ildikó 

tanárnő egyik ismerőse mutatott be. Ezt követte a Kunsthistorisches 

Museum Wien, amely a legnagyobb művészeti kiállítás Ausztriában.  

Különböző korokból tekinthettünk meg műalkotásokat és régiségeket. 

Voltak ókori római, egyiptomi, középkorból származó ereklyék, 

szobrok és egyéb darabok. A végére már nagyon elfáradtunk, de 

teljesen megérte megnézni. Felismertem rengeteg híres festményt, 

szobrot. Nem is gondoltam volna, hogy bármilyen hatással lesz rám a 



kiállítás, mivel nem vonz a szépművészet de végül kivételt képzett ez 

alól a kiállítás. Hazatérve megfürödtünk és nyugovóra tért mindenki. 

2022. 11. 13. Vasárnap 

Ma reggel meglepetés látogatást tettek Attilához Tündi, Attila öccse és 

apukája. Hoztak neki túlélő csomagot az elkövetkezendő hetekre. A 

terv nagyon egyszerű volt mára: Belvedere  és a benne lévő művészeti 

kiállítás megtekintése. Sajns amikor oda értünk akkor szembesültünk 

a ténnyel, hogy nem lehet bejutni, mivel olyan hosszú volt a sor. 

Megszavaztuk, hogy a kert végigjárása után szabad programra mehet 

mindenki. Dominik, én, Angelika, Kriszti, Bendegúz és Bence 

elmentünk a Karlsplatzra egy mekire. Hazafele megbeszéltük, hogy 

Formula 1-es este lesz, mivel aznap este tartják a Brazil GP-t. Sajnos 

Merecedes 1-2 lett az eredmény de már nem számított annyira, mert 

Verstappen addigra már vitte a világbajnokságot. De legalább mindezt 

egy pizza társaságában élhettük meg.  

2022. 11. 14. Hétfő 

Mai napunk eseménymentes volt a többihez képest, elmentünk 

dolgozni, ebédeltünk, szokásosan nem a legourmetabb étket kaptuk, 

de túl lettünk rajta. Miután végeztünk megejtettük a munka utáni 

sziesztánkat, majd megindultunk a Karlsplatzra Attilának venni új 

hevítő készüléket, bejártuk a környéket ezzel együtt megcsodálva az 



esti élet szépségét. Kalandunk nem tartott sokáig, mert menni kellett 

vacsorázni a Gasthaus Krapfba. 8 óra körül visszaérkeztünk a szállásra, 

ahol egy kakaó társaságában lezártuk a napot. 

2022. 11. 15. Kedd 

Ködös, nyomokban esőt tartalmazó reggelnek indult a mai. Kesztyűm 

beázott, amitől nem lett kellemesebb a munkavégzés. A már felásott 

földből kellett a maradék gyökereket kiszednünk és vödrökbe 

szednünk. Hosszú és unalmas műszakot befejezve haza indultunk. A 

kulturális program a House of Music-ra esett. Az interaktív kiállítás 

alatt betekintést nyertünk klasszikus zene világába, híres zeneszerzők 

hangszereit, leveleit és egyéb viseleti tárgyait tekinthettük meg. 

Megtudhattuk hogyan hallanak más állatfajok, a hallásról és egyéb 

hanggal kapcsolatos érdekességekről és kísérletekről szereztünk 

információkat. Hazafele a karácsonyi fényekkel feldíszített sétáló 

utcákba tettünk látogatást, majd hazatérve ennek örömére zenét 

hallgattunk, beszélgettünk és készültünk a másnapi munkára. 

2022. 11. 16. Szerda 

Előző napokhoz hasonló időjárással kellett megbírkóznunk a mai 

napon is. Hideg, köd és enyhe eső jellemezte a munkát. Még mindig 

nem értem mit keresek itt. Dominikkal azonban elhatároztuk, hogy 

spontánok leszünk ami a következőből állt: Felszállunk egy metróra és 

leszállunk egy megállóban véletlenszerűen. Az Alte Donau megállóban 

szálltunk le, amit az U1 metróval lehet elérni. Elindultunk az éjszakába. 

Valahogy eljutottunk a Duna Parkba, a távolból láttuk a VIC és 

környékén lévő felhőkarcolókat. Térkép nélkül útnak eredtünk, de 

sietni kellett, mert 7 órakor találkozó volt a Gasthaus Krapfnál a csapat 

többi tagjával. Csepergő esőben este nagyon szép képeket sikerült 

készítenem a környező épületekről. Végül eljutottunk a metró 

megállóba, ahol felszálltunk és 3 magyar nénivel találkoztunk. Először 

nagyon kedvesnek tűntek, utána kiderült, hogy Jehova tanúi voltak, 

amitől kissé megváltoztak az érzéseink feléjük. Utunk sikeressége 



abban is megbizonyult ennek ellenére, hogy találkoztunk a többiekkel 

Langenfeldgassén, ahol elmeséltem tanárnőnek merre voltunk. Egy 

vacsora keretein belül meséltünk a többieknek is kalandunkról az 

éjszakában, majd egy kakaó társaságában lezártam a napot. 

2022. 11. 17. Csütörtök 

A mai napon szokásos reggeli rítusunkkal kezdtük, majd megindultunk 

az ismeretlenbe. Szokásos séma szerint ment a délelőttünk/kora 

délutánunk. Munka után nem sokkal elindultunk az először még lefújt 

programot. Megnéztük a Belvedere kiállítását, ahol a kiállított darabok 

és maga a kiállítás belső építészeti stílusa közt igen nagy volt a 



különbség. Nekem nagyon tetszettek a kiállított darabok. Nem a 

megszokott klasszikus stílusban történt az ábrázolás, hanem szürreális, 

néhol horrorisztikus volt az ábrázolása egyes történésnek vagy 

érzelemnek. Hazatérésünket követően invitációt kaptunk Péter tanár 

úrék rezidenciájára, ahol AfterEighttel kínált meg engem, Attilát és 

Dominikot.  

2022. 11. 18. Péntek 

Mai napunk eseménymentes volt. Elmentünk dolgozni, azonkívül a 

legérdekesebb dolog, ami történt velünk az a Gasthaus Krapfba tett 

látogatásunk volt és Peti új szettje, ami egy kék Nike hoodie és 

AirForce-ból állt. Esténk folyamán társaink zenei kifinomultságát 

tanulmányoztuk meghitt, családi körülmények között.  Egyszer csak 

figyelmesek lettünk a havazásra, egyből karácsonyi hangulatot 

teremtettünk.  

2022. 11. 19. Szombat 

A mai reggel egy mérsékelten egészséges mennyiségű koffeinbevitellel 

kezdődött. Az időjárás rendkívül hűvös volt, 10 órakor indultunk a 

Schönbrunni kastélyba, kivételesen nem munka céljából, hanem 

bejártuk egy részét, mint turisták. Miután végeztünk, elmentünk 

forralt borozni. Nagyon hangulatos volt, főleg aznap. Ezután pedig 

felmentünk az általunk csak Olümposzként emlegetett Gloriette-re, 

ahonnan gyönyörű kilátás nyílt a palotára és annak kertjére. Később 

összefagyva, ám bár biztonságban de hazaértem. Este elmentünk 

tanár úrral, Dominikkal és Attilával a Dominos Pizzériába, ahol egy 

búcsúztató utolsó vacsorát fogyasztottunk el. Beszélgettünk milyen jó 



volt az itt töltött idő és mennyire fognak hiányozni tanárnő és tanár 

úrék.  

2022. 11. 20. Vasárnap 

Eljött a felügyelő tanár váltás. Könnyes búcsút vettünk tanár úréktól. 

Felidéztük milyen jók voltak a programok velük és mennyire fog 

hiányozni az a családias hangulat. Délután egy meeting keretein belül 

meg is történt a váltás. Közben a Formula 1 2022 szezonjának az utolsó 

versenyét nézhettük meg, ahol a fináléban a Redbull Racing lett az idei 

év konstruktőri győztese.  

2022. 11. 21. Hétfő 

A mai reggel különösen furcsán éreztem magam. Alig bírtam lábra állni 

annyira gyenge voltam. Kivételesen nem azért mert nem voltam 

eléggé kipihent. Munka közben is meg kellett állnom többször,  mert 

nem bírtam tovább, pedig csak gyökereket szedtünk ki a felásott 

földből. A nap végén a teljes leépüléshez közeledve elmentünk 

vacsorázni. Mikor hazaértünk több rétegnyi öltözetben fáztam a 

befűtött lakásban. Kiderült, hogy 38,4 fokos lázam van, ami azt jelenti, 

hogy nem mehetek dolgozni egész héten. Kakaóval és sok folyadékkal, 

ezesetben lázcsillapítóval próbáltam túlélni az éjszakát. 

 



 

 

2022. 11. 22. Kedd  

A reggelem töménytelen mennyiségű neocitrannal és kakaóval 

kezdődött. Tanárnőék felhívták az egyik közelben lévő rendelőt, ahova 

el kellett mennem és kérnem kellett igazolást, receptet a 

gyógyszerekhez. A rendelőig Bendegúz barátom kísért el, ahol aztán el 

is váltak útjaink mivel neki is volt otthon teendője. Bent ki kellett 

töltenem egy hosszú dokumentumot, ami szerencsére németül volt. 

Hosszú várakozás után sorra kerültem. Egy idős doktornő fogadott 

akinek elsoroltam a panaszaimat. Ezután megkaptam az igazolást és a 

receptet. Megszerezve a gyógyszereket Kriszti segítségével, akivel 

kétszer is kellett kimennünk Langenfeldgasséra mivel otthon hagytam 

a receptet ezt a napot is lezártnak tekinthettem. Pihenéssel és 

neocitran ivással töltöttem a napban hátralévő időmet. 

2022. 11. 23. Szerda 

Ma reggel a megszokotthoz képest lazábban kezdődött. Nem siettem 

sehova, aludhattam tovább. Az infósokkal kitakarítottuk a konyhát és 

beszélgettünk, zenét hallgattunk nap közben. Vacsorára elmentünk 

este a Gasthaus Krapfba. Hazatérve ismét pihent a csapat. Más nem 

éreztem magam olyan rosszul, mint korábban. 

 

 

 

 

 

 



2022. 11. 24. Csütörtök 

A mai reggel hasonlóan telt el, mint a többi. Délután viszont elmentünk 

a Bécsi Műszaki Múzeumba, ahol régi és új technológiákról tanultunk 

és tudtunk meg érdekességeket. Sajnos nagyon kevés idő volt végig 

járni az egészet de szerintem nagyon megérte elmenni.  

2022. 11. 25. Péntek 

A mai nap sem mehettem még dolgozni. Az unalom a tetőfokára 

hágott. Este vacsora után úgy döntöttem, hogy kiszakadok egy kicsit 

otthonról és egyedül felfedezem a várost. Elmentem megnézni a 

karácsonyi falut a Stephanplatzon és környékén. Gyönyörő szépek 

voltak a fények. Este 10 fele hazaértem a megbeszéltek szerint, majd 

a többiekkel megnéztük a Démonok között 2 című horror filmet, ezzel 

lezárva a napot. 

2022. 11. 26. Szombat 

A mai program a Hundertwasser múzeum és a Hundertwasser ház 

megtekintése volt. A múzeum felett volt egy fotó kiállítás ’Unseen 

Places’ címmel Gregor Sailertől. Ezután Dominikkal és Attilával 



elmentünk ebédelni a Five Guysba, onnan pedig pulcsit keresni  a 

Pull&Bearben a WestField plázában. 

2022. 11. 27. Vasárnap 

Mai nap elég csendesnek ígérkezett. Vasárnap volt, mindenki pihent 

nekem pedig épp ilyenkor van mehetnékem. Célként kis is tűztem 

magamnak, hogy felkutassam a város egyetlen nyitva lévő Billáját 

tejfölért. 2 órát utaztam de végül megszereztem. Este lelkileg is 

próbáltam felkészülni a holnapi munkára. 

2022. 11. 28. Hétfő 

Ma reggel újult erővel indultam meg dolgozni. A trágyát kellett 

beleforgatnunk a földbe, hogy tavaszra elegendő tápanyaga legyen a 

növényeknek. Este, már bőven munka után pedig elmentünk 

vacsorázni a többiekkel.  

2022. 11. 29. Kedd 

Folytatódott a munka, amit tegnap nem sikerült befejezni. Ástunk, 

belehordtuk a trágyát a földbe, majd betemettük. Ezt a ciklust 

többször is megismételtük egészen a munkaidőnk végéig 

természetesen. 

 



2022. 11. 30. Szerda 

A mai nap folytatódott a tegnapi munka, ásás, gereblyézés és még több 

ásás. Aláírattuk a fontos dokumentumokat, amik bizonyítják, hogy ott 

dolgoztunk. Este pedig vacsora után Mátéval és Bendegúzzal 

elmentünk a Westbahnhofra bevásárolni, mert már minden bolt zárva 

volt addigra. 

2022. 12. 01. Csütörtök 

Közeleg az utolsó nap. Sikerült befejezni az ásást a mai nap. Délután 

elmentünk a Természettudományi múzeumba, ahol különböző 

korokból származó kiállított csontokat figyelhettünk meg. Volt ásvány 

kiállítás része is, de nekem a több millió éves leletek tetszettek a 

legjobban.  

2022. 12. 02. Péntek 

Az utolsó napunk volt a munkahelyen. Attilával trágyát pakoltunk 

vasvillával talicskákba, amit a kollegák utána szét terítettek a talajon. 

Elbúcsúztunk az ott dolgozóktól, majd hazafele vettük az irányt. Jó 

érzés volt befejezettnek tekinteni végre az ott elvégzett munkát.  

Délután nagy meglepetésemre unokatesómék is kint voltak Bécsben 

akiknek tudtam mesélni mennyi minden kalandban volt részem ezalatt 

az egy hónap alatt. Sajnos nem maradtak sokáig és nekem is menni 



kellett vissza a szálláshoz, hogy aztán onnan elinduljunk az utolsó 

vacsorára. 

2022. 12. 03. Szombat 

Az utolsó szombatunkat nem hagyhattuk programok nélkül. 

Elhatároztuk, hogy elmegyünk a Praterbe hátha lesz hullámvasút vagy 

valami amit nem hagyhatunk ki. Végül miután feltérképeztük a 

vidámparkot elmentünk gokartozni és céllövöldébe. Ezután pedig 

ettünk egy jót a Dominos Pizzeriában. Onnan aztán folytattuk utunkat 

Kahlenbergbe, ami egy kilátó lett volna ahonnan látjuk az egész várost 

viszont akkora köd volt, hogy nem láttunk semmit és mi voltunk az 

utolsó emberek fent a hegyen. Elég ijesztő volt, főleg az, hogy ha 

lekéssük a buszunkat a következő már csak másnap reggel 9-kor indult 

volna. Végül elértük és 1 óra tömegközlekedéssel később 

hazajutottunk. 

2022. 12. 04. Vasárnap 

A reggel intenzív pakolással és takarítással kezdődött. Mindenki 

izgatott volt a haza út miatt. 3 órakor indultunk el és már akkor arra 

gondoltam mikor térhetek vissza. Az utunk viszonylag sima volt. 

Párszor megálltunk egy benzinkúton és Abony környékén 

lerobbantunk egy fél órára az autópálya közepén. Végül azt is 

megsikerült oldani, majd biztonságban hazatért mindenki. 



Összegzés: Hatalmas élményben volt részem. Végre ezt is 

megtapasztalhattam ilyen fiatalon és nagyon örülök, hogy 

kihasználhattam ezt a lehetőséget. Magamat is megismertem ezzel, 

hogyan tudom kezelni a különböző szituációkat egy folyamatosan 

változó, idegen környezetben. Büszke vagyok arra, hogy milyen jó az 

alkalmazkodó képességem és mindent gördülékenyen tudtam kezelni 

magamtól. A tanáraimnak pedig külön köszönet, hogy ha elakadásom 

volt tudtak rajtam segíteni, ha valami nem is sikerült egyből. Életre 

szóló élmény volt. 


